



Подизање угледа Војске

Министар одбране Драган Шутановац примио је 19. фебруара новоунапређене бригадне генерале, Бранка Андрића, начелника Управе за организацију, Драгана Владисављевића, заменика директора Војнообавештајне агенције, Млађена Нишевића, начелника штаба Команде за обуку, Срђана Новаковића, начелника Управе за општу логистику и Ду-

шана Стојановића, команданта 2. бригаде КоВ и уручио им указе о унапређењу.

Министар Шутановац је уз честитке истакао да ће заједничким снагама наставити да раде на спровођењу реформи система одбране какав држава Србија за службује. Он је посебно нагласио важност завршетка процеса професионализације Војске Србије до краја ове године, који је

приоритетни задатак целог система одбране у наредном периоду.

Увођењем новог система вредности у будућности ће се много теже стицати високи чинови. Сходно томе министар је изразио очекивање да ће новоунапређени бригадни генерали наставити са подизањем угледа Војске Србије и професије. ■

Пријем за египатског министра спољних послова

Министар одбране Драган Шутановац састао се 14. фебруара у Београду са министром спољних послова Египта Ахмедом Абдулом Гејтом

Тема разговора била је билатерална сарадња две земље, пре свега по питању војног образовања и војно-економске сарадње.

Министар Шутановац информисао је саговорника о току процеса реформи система одбране и захвалио на подршци Египта по питању Косова и Метохије.

Министри су се сагласили да постоји простор за унапређење сарадње у области одбране између Србије и Египта. ■



Министар Шутановац примио делегацију Сената САД

Министар одбране Драган Шутановац разговарао са делегацијом Сената САД, коју је предводио сенатор Џорџ Војиновић

На састанку, 18. фебруара, обострано је констатовано задовољство нивоом сарадње у области одбране, која представља најбољи део укупних билатералних односа САД и Србије. Закључено је да треба наставити сарадњу на изузетно успешним програмима, попут сарадње у области војног образовања и сарадње у оквиру Програма државног партнерства.

Сенатор Војиновић посебно је истакао достигнути ниво сарадње Војске Србије са Националном гардом Охаја. Разговарајући о европским интеграцијама, изразио је пуну подршку Србији на њеном путу ка Европској унији.



Министар Шутановац упознао је делегацију са достигнућим степеном реформе система одбране. Истакао је да су приоритети Министарства у наредном периоду завршетак процеса професионализације, модернизација Војске и интензивније учешће у мултинационалним операцијама.

Разматрајући политичко-безбедносну ситуацију у региону, саговорници су се са-

гласили да је само интензивном регионалном сарадњом могуће успешно одговорити на све изазове и ризике који још увек прете стабилности региона. Министар Шутановац је истакао да Министарство одбране и Војска Србије учествују у свим регионалним безбедносним иницијативама, дајући пун допринос изградњи мира и стабилности на простору западног Балкана. ■

Државни секретар Спасојевић посетио Египат

На састанку државног секретара Душана Спасојевића са замеником министра одбране Египта, генерал-мајором Мохамедом Асаром и начелником Управе за стратегијско планирање Оперативног сектора, бригадним генералом Мохамедом Масри Алијем, разматрана су питања везана за билатералну војну сарадњу.

На састанку је усаглашен и верификован текст Меморандума о разумевању и сарадњи у области одбране између влада две земље, које представљају министарства одбране, и постигнут је договор о сусрету на нивоу министара одбране у Каиру на коме ће бити потписан Меморандум.

Договорено је да се до краја године реализује пето заседње Мешовитог српско-египатског војног комитета на коме се разматрају питања од заједничког интереса у области војноекономске, војнообразовне и војномедицинске сарадње, као и могућности успостављања сарадње у другим областима.

Државни секретар Спасојевића састао се и са помоћником министра спољних послова Египта Хамди Лозом, где је основна тема разговора била политичко-безбедносна ситуација у региону. ■

